
Performans Değerlendirme Sınavı Fen ve Teknoloji 3. 

 
Adı Soyadı:…………………………………….. 
Numarası: …………………………… 
 
 
1.Aşağıdakilerden hangisi heterojen (ayrı 
cinsten, değişik ) bir karışımdır?  
A)şekerli su                     
B)alkollü su 
C)zeytinyağı -  su             
D)tuzlu su 
 
 
 
2.Kütlesi 150 gram olan bir kaba su 
doldurulduğunda, toplam kütlenin 370 gram 
geldiği görülüyor. Acaba kaba doldurulan 
suyun kütlesi kaç gram bulmuştur? 
A) 220 gram  
B) 200 gram 
C) 150 gram 
D)  320 gram 
 
 
3.Aşağıda verilenlerden hangisi saf 
maddedir?  
A) Yemek tuzu                 
B) Hava 
C) Toprak                        
D) Şekerli su 
 
 
4.Aşağıda verilen karışımlardan hangisi 
buharlaşma yöntemiyle ayrılırlar?  
A) Demir tozu – kum karışımı 
B) Su – kum karışımı 
C) Su – zeytinyağı karışımı 
D) Su – tuz karışımı 
 
 
5. “Kum – su “ bu tür çözeltiler aşağıdaki 
yöntemlerden hangisiyle ayırt edilebilir?  
A) Süzme 
B) Buharlaştırma 
C) Mıknatısla 
D) Eleme ile 
 
 
 
 
 

 
I .Ağaç  
II. Cam 
III. Deri  
 
6.Yukarıdaki maddelerden yapılan cisimler, 
hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir?  
 I II III 
A) Ayakkabı Bardak Naylon 
B) Kâğıt Kazak Ayakkabı 
C) Sandalye Bardak Ayakkabı 
D) Naylon Ayakkabı Kâğıt 
 
 
 
Karışımlar, kendilerini oluşturan saf 
maddelere fiziksel yöntemlerle 
ayrıştırılabilirler. 
 
7.Aşağıdakilerden hangisinin ayrıştırma 
yöntemi diğerlerinden farklıdır?  
A) Demir tozu + kum 
B) Demir + talaş 
C) Şeker + su 
D) Demir + şeker 
 
 
8.Aşağıdakilerden hangisi sıcaklık ölçen 
araçtır?  
A) Barometre              
B) Termometre 
C) Dinamometre         
D) Takometre 
 
 
9.Aşağıda verilenlerden hangisi maddenin 
niteleme özelliklerinden biri değildir? 

A) Koku            
B)  Renk 
C) Kütle            
D) Sertlik 
 
 
10.Aşağıda verilenlerden hangisi malzeme 
değildir?  
A) Un                  
B) Süt 
C) Şeker              
D)  Tabak 
 
 
 
 



I.Eşit kollu terazi 
II. Termometre 
III. Dereceli silindir 
 
11.Yukarıda verilen aletlerle, maddenin 
hangi özellikleri ölçülebilir?  

 I II III 
A) Hacim Kütle Sıcaklık 
B) Kütle Isı Hacim 
C) Kütle Sıcaklık Hacim 
D) Sıcaklık Hacim Kütle 

 
 
 
12. Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır? 
A) Maddeler boşlukta yer kaplar.  
B) Maddeler hal değiştirebilir. 
C) Maddeler üç halde bulunurlar.  
D) Maddelerin hepsinin hacmi yoktur. 
 
 
 
 
13. Aşağıdakilerden hangisi dolaşım sistemi 
organımızdır?  
A)  kalp                
B)  beyin 
C)  böbrek                
D) omurga   
 
 
 
 
14.Aşağıda verilenlerden hangisi iskeletin 
görevlerinden değildir?  
A) İç organları korur. 
B) Vücudumuzun dik durmasını sağlar. 
C) Çoğalmayı sağlar 
D) Hareket etmemizi kolaylaştırır. 
 
 
 
 
15.Aşağıdakilerden hangisi oynamaz 
eklemdir?  
A) Omuz eklemi 
B) Diz eklemi 
C) Kalça eklemi 
D)Kafatası eklemi 
 
 
 

16.Göğüs kafesi aşağıdakilerden hangisini 
korumakla görevlidir?  
A) Beyin 
B) Mide 
C) Böbrek 
D) Akciğer ve Kalp 
 
 
 
17.Solunum işlemi aşağıdakilerden 
hangisiyle başlamaktadır? 
A) Burun 
B) Akciğer 
C) Ağız 
D) Yutak 
 
 
 
18.Soluk verme sırasında dışarıya atılan gaz 
aşağıdakilerden hangisidir?  
A) Azot 
B) Oksijen 
C) Karbondioksit 
D) Hidrojen 
 
 
 
19. Aşağıdakilerden hangisi erimeye 
örnektir?  
A) Tuzun su içinde karıştırılması  
B) Mumun bir kapa konularak ısıtılması 
C)  Demir tozlarının kumla karıştırılması 
D) sütün içine kahve konup karıştırılması 
 
 
 
20. Aşağıda verilen karışımlardan hangisi 

buharlaşma yöntemiyle ayrılırlar?  

A) Demir tozu – kum karışımı 

B) Su – kum karışımı 

C) Su – zeytinyağı karışımı 

D) Su – tuz karışımı 

 
 
 

Her soru 5 puandır. 
Hepinize yürekten başarılar dilerim. 

Sorulara www.asimturgut.com sitesinden 
ulaşabilirsiniz. 

 
 
 
 

http://www.asimturgut.com/


Performans Değerlendirme Sınavı Türkçe 3 

 
Adı Soyadı:…………………………………….. 
Numarası: …………………………… 
 
1. “değer” kelimesinin eş anlamlısı 
aşağıdakilerden hangisidir?  
A) kıymet  
B) sevgi 
C) saygı  
D) bilgi 
 
 
2. “Bahçedeki çöpleri babam temizledi.” 
cümlesinde özne (işi yapan kişi ) hangi 
kelimedir?  
A)  babam  
B)  bahçedeki 
C)  çöpleri  
D)  temizledi 
 
 
3.Aşağıdaki cümlelerin hangisinde sebep 
sonuç ilişkisi vardır? 
A) Ormanlar bir ülkenin geleceğidir. 
B) Doğal çevrede yaşamayı seviyorum. 
C) Bu yıl yağışlar olmadığı için su sıkıntısı 
çekilecek. 
D)Bu dünya bizim değil gelecek kuşaklardan 
emanet aldık. 
 
 
4. “tuz” sözcüğü aşağıdaki seçeneklerin 
hangisinde aldığı ekle yeni bir anlam 
kazanmıştır? 
A) tuza 
B) tuzdan 
C) tuzda 
D) tuzluk 

 
 
 

5. “Alışverişte  ürünün kalitesine ve yerli 
malı olmasına dikkat ederim; ………..ürünün 
garanti süresinin uzun ve servisinin yaygın 
olması önemlidir.” Cümlesindeki boşluğa 
aşağıdaki sözcüklerden hangisi yazılmalıdır? 
A)  lakin 
B) fakat 
C)ama 
D)çünkü  
 
 

6.Mevlüt, alacağı arabayla ilgili araştırma 
yapıyor. Tümcesinde altı çizili sözcüğün 
yerine aşağıdakilerden hangisi gelirse 
tümcenin anlamı bozulmaz? 
A)Onlar 
B) Siz 
C) O 
D) Sen 
 
 
7. “Karşı mahallenin yaramaz Yasemin‟i” 
cümlesi hangi sorunun cevabı olabilir? 
A) Kim bu tatlı kız? 
B) Nereli bu kız? 
C) Yasemin nerede oturuyor? 
D) Kimin kızı bu çocuk? 
 
 
8.”Olayların, duyguların günü gününe 
kaleme alınmasına …….denir.” Cümlesindeki 
boşluğa aşağıdaki sözcüklerden hangisi 
yazılmalıdır? 
A) anı 
B) günlük 
C) öykü 
D) roman 
 
 
9.Aşağıdaki sözcüklerden hangisi yanlış 
yazılmamıştır? 
A) gaste 
B) tüketici 
C) klüp 
D) fiat 
 
 
10. Kelimeler sonuna (cı, lık, lı, siz) ekleri 
alınca yeni bir anlam kazanır. Ek alarak yeni 
bir anlam kazanmış kelimelere türemiş 
kelimler denir. Aşağıdakilerden hangisi 
türemiş kelimedir? 
A) suluk 
B) saç 
C) okula 
D) evden 
  
 
 
 
 
 
 



11. “Eyvah ( ) Şimdi ne olacak ( ) Babam ne 
yapacak ( ) “ cümlesinde parantez içlerine 
sırasıyla hangi noktalama işaretleri 
konulmalıdır? 
A)  ( ! ) ( . ) ( ? ) 
B) ( ! ) ( ? ) ( ? ) 
C) ( ! ) ( ? ) ( . ) 
D) ( . ) ( ? ) ( ? ) 
 
 
12. “Nevşehir‟in iri patatesleri, Aydın‟ın ballı 
inciri meşhurdur.” tümcesinde özellik 
belirten sözcükler hangi seçenekte 
kullanılmıştır? 
A) iri, ballı 
B) Nevşehir, Aydın 
C) iri, incir 
D) patates, incir 
 
 
13.Aşağıdaki cümlelerin hangisinde sebep 
sonuç ilişkisi yoktur? 
A) Otobüsü kaçırdığım için toplantıya geç 
kaldım. 
B) Param olmadığı için ekmek almadım. 
C) Uzun süre bilgisayarda çalıştığı için 
gözleri ağrıyordu. 
D)Televizyonda belgeselleri seyretmeye 
bayılırım. 
 
 
14.Aşağıdakilerden hangisinde varlıkların 
özelliklerini belirten kelime yoktur? 
A) Uzun gün                   
B) Siyah saç 
C) Şapkalı kız                  
D) Kapının kolu 
 
 
15. “Öğretmen, sınıfa  daha ……..tümcesinin  
sonuna aşağıdakilerden  hangisinin 
getirilmesi uygun olur? 
A) geldi                   
B) gelmiş 
C) gelmedi              
D) geliyor 
 
 
 
 
 
 
 

Milletimin şanısın 
Şehitlerimin kanısın 
Dalga dalga açıl yüksel 
Tarihlerin şanısın sen 
 
16.Yukarıdaki dörtlüğün ana fikri hangi 
seçenekte verilmiştir? 
A) Millet sevgisi 
B) Anne sevgisi 
C) Bayrak sevgisi 
D) Yurt sevgisi 
 
 
17. “Bende senin gibi olsam.” Tümcesinde 
kişi adlarının yerine kullanılan kelimeler 
hangi seçenekte verilmiştir? 
A)ben - de 
B)ben - senin 
C)senin - gibi 
D)gibi – olsam 
 
 
18.Aşağıdakilerden hangisinin eş seslisi 
yoktur?  
A) kaç 
B) yıl 
C) bit 
D) ad 
 
 
19. “Bugün hava çok soğuk.” Cümlesinin 
öznesi aşağıdakilerden hangisidir? 
A) çok 
B) hava 
C) bugün 
D) soğuk 
 
 
20.Hangi cümlede zıt anlamlı sözcükler bir 
arada yer almıştır? 
A)Odasını düzeltip çıktı. 
B)Derslerine çok çalışmalısın. 
C)Uzun yolu kısa sürede bitirdi. 
D)Hediyelerinizi çok ama çok beğendim 
 
 
 

Her soru 5 puandır. 
Hepinize yürekten başarılar dilerim. 

Sorulara www.asimturgut.com sitesinden 
ulaşabilirsiniz. 

 
 

http://www.asimturgut.com/


Performans Değerlendirme Sınavı  Matematik 3 

 
Adı Soyadı:…………………………………….. 
Numarası: …………………………… 
 
 

 
1.Tavşanlardaki rakamları birer kez 
kullanarak oluşturulan dört basamaklı en 
büyük sayı ile en küçük sayının farkı kaçtır? 
A) 7441                              
B) 8541 
C) 9610                              
D)1069 
 
 
2. “5,0,7,2,4” rakamlarını birer kez 
kullanarak, en büyük ve en küçük 5 
basamaklı sayıların toplamı kaçtır? 
A) 95877                   
B) 50724 
C) 20754                   
D) 86725 
 
 
 
672.084 – 672.087 – 672.396 – 672. 399 
  
3.Yukarıdaki sayıların büyükten küçüğe 
doğru sıralanışı, hangi seçenekte doğru 
olarak verilmiştir? 
A) 672399 > 672 396 > 672 087> 672 084 
B) 672399 > 672396 >  672084 > 672087 
C) 672399 > 672396 >  672087 > 672084 
D) 672084 > 672087 >  672396 > 672399 
 
 
 
4. “3,6,7,9,” sayılarını birer kez kullanılarak 
yazılan, en büyük çift sayı ile en küçük çift 
sayının toplamı kaçtır? 
A) 13442                         
B) 12532 
C) 14532                         
D) 13532 
 
 

5.Aşağıdaki hayvanlardan hangisinin simetri 
doğrusu çizilemez? 

 A)      B)  
 

           
    C)                          D) 

 
6.Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi 
yanlıştır? 
A) otuz altı bin = 36006 
B) yetmiş bin yetmiş = 70007 
C) on bin bir = 10001 
D) elli iki bin on iki = 52012 
 
 

ÜRÜN FİYAT 

Yumurta  30 Kuruş  

Ekmek 35 Kuruş 

Çiklet 5 Kuruş 

Çikolata 85 Kuruş 

 
7. Yukarıdaki tabloya göre; Esra 12 yumurta, 
4 ekmek ve 4 çikolata alırsa, markete kaç Kr 
öder? 
A) 360 
B) 840 
C) 340 
D) 140 
 
 
8.Yukarıdaki tabloya göre; Beyza  5 TL ile 
markete gidiyor. 5 çikolata, 14 çiklet alıyor. 
Geriye kaç parası kalıyor? 
A) 425 
B) 70 
C) 25 
D) 5 
 
 
9. “3 yüz binlik + 8 yüzlük + 3 onluk” 
şeklinde çözümlenen sayı, aşağıdakilerden 
hangisidir? 
A) 383                                     
B) 300830 
C) 3083                                   
D) 300083 
 
 



10. “ 5-11- 23- 47 - ? “örüntüsü 
sürdürülürse, soru işareti yerine hangi sayı 
gelmelidir? 
A) 87                            
B) 90 
C) 95                            
D) 70 
 
 
11. Okulumuz 5 B sınıfı öğrenci sayısı 
29‟dur. Erkekler kızlardan 5 fazla olduğuna 
göre sınıfta kaç erkek öğrenci vardır? 
A) 12 
B) 14 
C) 15 
D) 17 
 
 
12.Babamın yaşının 3 katının 6 eksiğinin 
yarısı 57 ise, babamın yaşı kaçtır? 
A) 40                                   
B) 45 
C) 50                                   
D) 55 
 
 
13. Kare şeklinde bir alanın çevresine 3 sıra 
dikenli tel çekilmiş ve 720 m tel 
kullanılmıştır. Bu alanın bir kenar uzunluğu 
kaç m‟dir? 
A) 240 
B) 60 
C) 90 
D) 124 
 
 
14. Bir mağaza 476 TL olan televizyonun 
fiyatında 2/7 oranında indirim yapmıştır. 
Yapılan indirim miktarı kaç TL‟dir? 
A) 136                                            
B) 112 
C) 354                                          
D) 588 
 
 
15.Bir mağaza 8480 TL olan motosikletin 
fiyatına 2/8 oranında zam yapmıştır. Yapılan 
zam sonrasında motosikletin yeni fiyatı kaç 
TL olmuştur? 
A) 10654                                        
B) 1120 
C) 10600                                        
D) 6364 

16.  7 kg elmanın 4/7 „ü kaç gramdır? 
A) 4000                         
B) 4 
C) 400                           
D) 40 
 
 
17. Ardışık 3 tek sayının toplamı 33‟tür. Bu 
sayılardan en küçüğü ile en büyüğünün 
toplamı kaçtır? 
A) 22                                     
B) 23 
C) 24                                     
D) 5 
 
 
18.  10 litre sütün 3/5 „ü kaç mililitredir? 
A)  6                             
B) 600 
C) 6000                        
D) 4000 
 
 
 
19. 150 TL paramın 8/10‟ unu harcadım Bu 
duruma göre kaç para harcamış olurum? 
Çözüm: 
 
 
 
 
 
 
 
 

                 
    Yasemin        Fadime          Fatma  
 
Yasemin 40 yaşındadır. Fadime, 
Yasemin‟den 15 yaş küçük, Fatma‟dan 10 
yaş büyüktür. 
 
20. Yukarda verilenlere göre bu üç arkadaşın 
yaşları toplamı kaçtır? 
A) 80                  
B) 26 
C) 62                  
D) 50 
 
 



Performans Değerlendirme Sınavı  Sosyal Bilgiler 3 

 
Adı Soyadı:…………………………………….. 
Numarası: …………………………… 
 
1.Atatürk‟ün 19 Mayıs 1919‟da Samsun‟a 
çıkarak başlattığı mücadele aşağıdakilerden 
hangisidir?  
A) Çanakkale            
B) 1.Dünya Savaşı 
C) Kurtuluş Savaşı      
D) Sakarya Savaşı 
 
 
2.Türk milletine yaşama hakkı tanımayan ve 
Türk vatanının parçalanmasına zemin 
hazırlayan antlaşma aşağıdakilerden 
hangisidir?  
A) Mondros                             
B) Sevr 
C) Lozan                                 
D) Mudanya 
 
 
3.Kurtuluş Savaşı‟nın en kanlı çarpışmaları 
hangi cephede olmuştur?  
A)Doğu cephesi               
B)Güney cephesi 
C)Kuzey cephesi              
D)Batı cephesi 
 
 
4. 1. İnönü ve 2. İnönü Savaşları‟nda ordu 
komutanı aşağıdakilerden hangisidir?  
A) Kazım Karabekir               
B) Rauf Orbay  
C) Mehmet Akif Ersoy           
D) ismet İnönü 
 
 
 
5. TBMM hükümeti tarafından imzalanan ilk 
önemli anlaşma hangisidir? (Bu anlaşma 
TBMM hükümetinin ilk siyasi başarısıdır, 
Ermenilerle yapılmıştır ) 
A) Lozan Anlaşması 
B) Mudanya Ateşkes Anlaşması 
C) Ankara Anlaşması 
D) Mondros Ateşkes Anlaşması 
 
 
 

 
6.Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi 
yanlıştır?  
A)Erzurum - Cirit 
B)Edirne  - Kırkpınar Güreşleri 
C)Sivas – Âşık Veysel 
D)Kayseri - Mevlana 
 
 
 
7.Aşağıdakilerden hangisi, sözlü tarih 
çalışması yapılırken, izlenecek 
basamaklardan değildir?  
A)Konu hakkında bilgi toplamak 
B)Sorular hazırlanır, görüşme kaydedilir. 
C)Görüşme yapılan kişi beğenilmezse hemen 
başkasıyla görüşülür. 
D)Görüşmeden sonra alınan kayıt dinlenerek 
bilgiler düzenlenir. 
 
 
I. Güreş 
II.Golf 
III.Cirit 
IV.Hentbol 
 
8.Yukarıda verilenlerden hangileri ata 
sporlarımızdandır?  

A) I-III                      
B) I-II 
C) III-IV                    
D) I-IV 
 
 
9.Baharın müjdecisi olarak bilinen …………. 
en eski bayramlardandır. 
Noktalı yer hangisiyle tamamlanır?  

A) Ramazan              
B) Kurban 
C) Paskalya               
D) Nevruz 
 
 
10.Gelinler eskiden ata binerken, şimdi lüks 
otomobillere binerek yeni evlerine 
gitmektedir. Buna göre aşağıdaki 
açıklamalardan hangisi daha doğrudur? 

A)Aynı geleneklerin devam etmesi 
B)Kültürümüzün zamanla değişikliğe 
uğraması 
C)Eski gelenekler günümüzde artık yoktur. 
D)Kültürün yerini teknoloji almıştır. 
 



 
11.Türk ordusu milli mücadele döneminde 
Batı Cephesinde kimlerle savaşmıştır?  

A)Ermeniler 
B)Yunanlılar 
C)Fransızlar 
D)İngilizler 
 
 
 
I.Yöresel yemekler 
II.Yöresel kıyafetler 
III.Noel bayramı 
IV.Misafir ağırlama 
 
12.Yukarıdakilerden hangisi kültürümüzü 
oluşturan ayrılmaz parçalardır?  

A) I –II                       
B) II – III - IV 
C) I – II – IV               
D) I – II - III 
 
 
13. Türklerin mutfak kültürü çok zengindir. 
Aşağıdaki yemeklerden hangisi Türk 
kültürüne ait değildir?  

A)Etli ekmek                   
B)Su böreği 
C)Mantı                          
D)Pizza 
 
 
 
14.Çanakkale Savaşları‟nda 215 kilogramlık 
top mermisini kaldırarak, savaşın 
kazanılmasını sağlayan kahraman 
aşağıdakilerden hangisidir?  

A) Koca Seyit                
B) Ali Çavuş 
C) Kınalı Mehmet           
D) Şahin Bey 
 
 
15.Doğu cephesinde savaşı komuta eden 
komutan kimdir?  
A) İsmet İnönü            
B) Rauf Orbay 
C) Hıncal Uluç             
D) Kazım Karabekir 
 
 
 
 

 
 

16. Yukarıdaki şemada I,II,III numarayla 
belirtilen yönler aşağıdakilerden hangisidir? 
A)Kuzeybatı- Doğu - Güneybatı 
B)Kuzeydoğu – Batı - Güneydoğu 
C)Güneybatı- Güney - Kuzeybatı 
D)Güneydoğu- Kuzey- Kuzeydoğu 

 
 
17.Kutup Yıldızı, daima kuzeyi gösterir. Buna 
göre, Kutup Yıldızı‟na yüzümüzü 
döndüğümüzde sağ kolum hangi yönü 
gösterir? 
A) Batı                           
B) Kuzey 
C) Güney                       
D) Doğu 
 
 
18.Aşağıdakilerden hangisi krokinin 
özelliklerinden değildir? 
A) Kuşbakışı olması 
B) Kabataslak çizilmesi 
C) Sembollerden faydalanılması 
D) Ölçekli olması 
 
 
19.Aşağıdakilerden hangisi yön bulma 
yöntemi değildir? 
A) Karınca yuvaları 
B) Bulutların hareketleri 
C) Pusula 
D) Öğle vaktindeki çubuğun gölgesi 
 
 
20.Coğrafi yönler aşağıdakilerden hangisine 
göre belirlenmiştir? 
A)Güneş‟in doğuş ve batışına göre 
B)Ay‟ın Dünya etrafındaki hareketlerine göre 
C) Mevsimlere göre 
D) Kutup yıldızına göre 
 
 
 



Performans Değerlendirme Sınavı  Trafik ve İlk 

Yardım 2 

 
Adı Soyadı:…………………………………….. 
Numarası: …………………………… 
 
1.Kara yollarında hareketli ya da hareketsiz 
durumda olan ve araçta bulunmayan 
insanlara ne denir? 
A) sürücü                             
B)yolcu                                                 
C) trafik polisi                     
D)yaya 
 
 
2. Hangisi trafik işaret ve levhalarının 
işlevlerinden değildir? 
A)yol ve trafik durumunu bildirir. 
B)Yolun ne zaman yapıldığını bildirir. 
C)Yol ve yakın çevresi hakkında bilgi verir. 
D)Yol üzerindeki uyarıları belirtir. 
 
 
3.Kübra‟nın yaptığı hangi davranış yanlıştır? 
A)Karşıya geçerken yaya geçitlerini 
kullanıyor. 
B)Genellikle yaya kaldırımlarını kullanmıyor. 
C)Taşıt tehlikesi olmayan yerlerde oynuyor 
D)Karşıya geçişlerde yaya ve okul geçitlerini 
kullanıyor 
 
 
I.Daha güvenli oynarız. 
II.Taşıt ve yaya trafiğini aksatmayız. 
III.Anne ve babalarımız kaygı duymazlar. 
IV.Oyunlarımız sıkıcı geçer. 
 
4.   Hangisi güvenli oyun yerlerini seçmenin 
yararlarından değildir? 
A)IV                                      
B)III      
C).II                                       
D)I 
 
 
5.Karayollarında motorlu ya da motorsuz bir 
aracı sevk ve idare eden kişilere ne ad 
verilir? 
A)pilot                                  
B)kaptan     
C)makinist                            
D)sürücü 

6.Hangisi deniz yolu ulaşımı yapılan 
yerlerden değildir? 
A)deniz                                 
C)göl 
B)akarsu                               
D)hava 
 
 
 
7“İnsanların, hayvanların ve araçların kara 
yolu üzerindeki hal ve hareketlerine 
………….. denir.” Tümcesini hangi seçenek 
tamamlar? 
A)trafik                             
B)ulaşım 
C)taşımacılık                    
D)sürücü 
 
 
8.Taşıt yolundan karşıya geçerken nereler 
tercih edilmemelidir? 
A)Trafik görevlisinin bulunduğu kavşaklar 
B)Işıklı trafik işaret cihazlarının bulunduğu 
yerler 
C)Okul ve yaya geçitleri 
D)Bölünmüş kara yolunun bulunduğu yerler 
 
 
9.Burak, hangisini kaldırımda yaparsa doğru 
bir davranış yapmış olur? 
A)Bisiklete binmek 
B)Koşmak ve oynamak 
C)Durup beklemeden yürümek 
D)Gruplar halinde yan yana yürümek 
 
 
10Aşağıdakilerden hangisi yaya olarak 
sorumluluklarımızdan değildir? 
A)Karşıya geçerken yaya geçitlerini 
kullanmak 
B)Trafik polisinin işaretlerine uymak 
C)Yaya kaldırımları yerine taşıt yolundan 
yürümek 
D)Kurallara uymayanları uyarmak 
 
 
 
 
 
 
 
 



11.Hangisi trafik uyarı işaretlerinden 
değildir? 
A)Yaya geçidi                 
C)Okul geçidi 
C)Kasisli yol                   
D)İl sınırı levhası 
 
 
12.“otomobil-kamyonet-otobüs-motosiklet 
kamyon” Bu taşıtlardan kaç tanesi kara yolu 
taşıtıdır? 
A)3                                         
C)1            
B)2                                         
D)hepsi  
 
 
13.Aşağıdaki bilgilerden hangisi yanlıştır? 
A)Trafiğin en önemli unsuru sürücülerdir. 
B)Sürücülerin iyi eğitim almış olması gerekir. 
C)Trafikte düzen ve güvenliği sürücüler 
sağlamaktadır. 
D)Sürücüler kesinlikle kurallara uymalıdır. 
 
 
14.Hangisi demiryolu ulaşımı taşıtı değildir? 
A)feribot                                   
B)metro  
C)tren                                       
D)tramvay      
 
             
15. Demir yolu taşıtlarında treni kullanan 
kişiye ne ad verilir? 
A) kaptan                   
B) makinist 
C)  hostes                   
D) pilot  
 
 
16.Kara yolunun sağında ve solunda 
bulunan, yol boyunca uzanan, yoldan 
yüksekçe yayaların yürümeleri için yapılmış 
alanlar, hangi isimle adlandırılır? 
A)  yaya geçidi           
B)  yaya yolu 
C)  kaldırım                     
D)  kara yolu 
 
 
 

17. Aşağıdakilerden hangisi trafiği 
düzenleyen ve denetleyen görevlilerden biri 
değildir? 
A)  trafik polisi            
B)  vali 
C)  jandarma              
D)  fahri trafik müfettişleri 
 
 
18. Esra Kalay arkadaşımız karşıdan karşıya 
geçerken aşağıdakilerden hangisini 
yapmamalıdır? 
A) Okul geçidini kullanmak 
B) Üst geçidi kullanmak 
C) Araçlar arasından geçmek 
D) Kendisine yeşil ışığın yanmasını 
beklemelidir. 
 
  
 
19. Aşağıdakilerden hangisi trafik 
işaretlerinin bize sağladığı faydalardandır? 
A) Temiz bir çevreye neden olur 
B) Can güvenliği ve düzen sağlar 
C) Hoşgörülü bir anlayış geliştirir 
D) Gereksiz yere masraftır. 
 
 
20. Aşağıdakilerden hangisi ulaşım türü 
değildir?  
A)  Kara yolu ulaşımı  
B)  Demir yolu ulaşımı 
D)  Deniz yolu ulaşımı  
C)  Yaya yolu ulaşımı 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Her soru 5 puandır. 
Hepinize yürekten başarılar dilerim. 

Sorulara www.asimturgut.com sitesinden 
ulaşabilirsiniz. 
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